

**FATEC DE MOGI DAS CRUZES – MOGI DAS CRUZES**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, NOS TERMOS DA DELIBERAÇÃO CEETEPS  
017, DE 16/07/2015.**

**Edital nº 184/04/2016 – Processo nº 1976/2016.**

**RETIFICAÇÃO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 04, PUBLICADO NO DOE DE  
07/06/2016, SEÇÃO I, PÁGINA 233.**

**Publicado no D.O.E. de**

**10/06/2016**

**Seção I – página 133**

Onde se lê:

Nº inscrição/ Nome/RG/CPF/Classificação Final

05/ Daniel Laurentino de Jesus Xavier / 29.921.693-7 / 5º

Leia-se:

Nº inscrição/ Nome/RG/CPF/Classificação Final

05 / Daniel Laurentino de Jesus Xavier / 29.921.693-7 / 5º